
VOIX D’ALARIC 

PROCES-VERBAL DE LA REUNION  

DU CONSEIL  DU 8 NOVEMBRE 2016 

Le 8 NOVEMBRE  2016, à 18 H. 30,   les membres du Conseil se sont réunis au siège de l’Association, au 
Centre d’Actions Sociales, Place de l’Europe à BARBAZAN DEBAT (65690). 

 
ETAIENT PRESENTS : 
- M. Daniel ARCAS, Président. 
- Mme Bernadette GACHASSIN, Vice-Présidente. 
- M. André DUPUY, Vice-Président 
- Mme Marie-Christine LECLERC, Secrétaire. 
- Mme Sylvette MONDON, Secrétaire Adjointe. 
- M. Jean-Louis HAIRA, Trésorier 
- Mme MAJESTE Marie-Josephe, Trésorière Adjointe 
- M.  Jean-Claude HARGOUS, membre actif (Chef de Chœur). 
- M. COMPAGNET Georges, membre actif. 
- Mme DOUCET Monique, membre actif. 
- M. MAGA Pierre, membre actif. 
 
ABSENTS EXCUSES 
- M. Jean-Paul LAURENS, Vice-Président 
- Mme CAZZANIGA Christiane, membre actif. 
- M. MILLET Jean-Pierre, membre actif. 
 
 
Le Président constate qu’ ONZE membres du Conseil d’Administration sont présents. Le Conseil peut 

donc  valablement délibérer sur l’ordre du jour suivant : 
ORDRE DU JOUR 

 
1) Point sur les concerts de NOEL. 
2) Choix d’une date pour le concert à ST JEAN. 
3) Projets de concerts. 
4) Choix d’une date pour l’Assemblée Générale et le banquet. 
5) Questions diverses. 

 
 

I – POINT SUR LES CONCERTS DE NOEL. 
 
Nous donnerons 2 concerts de Noël, seuls (sans les Cuivres ni les Beaux Dégâts) : à GALAN, le 

samedi 17 décembre à 20 h 30 et à SARROUILLES, le dimanche 18 décembre à 17 h. 
 
Programme :  
Amazing Grace / L’Amitié / We Wish You… / Nadau ta Baptista / Agnus Dei / La Marche des 

Rois / Lo Dia Maria / Va Pensiero 
Noël Blanc / Corsica / L’Enfant au Tambour / La Plus Belle Nuit du Monde / L’Avalanche / 

Alléluia / Santa Maria (ou Douce Nuit) Tollite Hostias 
Si bis : La Marche de Radetsky et éventuellement La Ballade. 
 

II – CHOIX D’UNE DATE POUR LE CONCERT A SAINT JEAN.  
 
Le concert initialement prévu le 26 novembre aura lieu le samedi 4 mars à 20 h 30.  
 



III – PROJETS DE CONCERTS. 
 
Projets arrêtés à ce jour : Saint Jean, déplacement à Nantes, concert à Saint Lary le samedi 9 

septembre. 
Il faut donc essayer de trouver d’autres lieux. Dédé va prendre contact avec Pierrefitte. On va 

aussi se rapprocher du maire de Baudéan (André Borgella a déjà pris contact) pour une date en juin. 
Cette année, nous faisons l’impasse sur Capvern. Enfin, dans le cadre d’un échange, nous nous rendrons 
à Peyrehorade ; une proposition de dates nous sera faite début 2017. 

Il serait bien que chacun essaie de prospecter, de faire des propositions, d’en discuter avec Jean-
Claude ou Daniel. 

  

IV – CHOIX D’UNE DATE POUR L’ASSEMBLEE GENERALE ET LE BANQUET. 
 
L’assemblée générale et le banquet annuel auront lieu le dimanche 22 janvier. Ce jour-là, nous 

chanterons la messe à Barbazan. 
 

V – QUESTIONS DIVERSES. 

- CD : Jean-Claude va contacter Agorila pour leur demander s’ils sont partants. Si leur réponse 
est favorable, il verra avec le conservatoire et Jérôme Hallay pour bloquer des dates afin d’enregistrer le 
plus tôt possible 4 ou 5 chants. 

- NANTES : Comme indiqué sur le site, nous irons à côté de Nantes chez nos amis 
d’Or’Vocal. Nous partirons le samedi 29 avril et reviendrons le lundi 1 er mai. Des précisions seront 
communiquées dès que possible. D’ores et déjà, prévoyez une participation de 30 €, comme lors du 
déplacement à Orange. 

 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 20 H. 
 
Le PRESIDENT,                                                          LA SECRETAIRE , 
 
 
 
    D. ARCAS                                                                 M-C LECLERC 


